

# 区领导带队深入企业开展“万人助万企”活动 倾听心声 推动活动走深走实

本报讯 3月13日下午,高新区党工委副书记、管委会主任张红军带队,深入宇通集团精益达高新区产业园开展走访调研活动,倾听企业心声、解决发展难题,躬身入局为企业排忧解难,推动“万人助万企”活动走深走实。高新区党工委委员、管委会副主任王德敏,梧桐园区负责人陪同调研。

在宇通集团精益达高新区产业园,调研组一行先后来到赛川电子、科林空调、之铂智能、海威新能源等4家公司,了解企业产业发展、技术创新和市场应用等情况。宇通集团副总裁曹建伟,精益达业务副总监赵壮可,科林、之铂、海威公司总经理朱平礼陪同并进行了介绍。

在赛川电子展厅,调研组详细了解了公司的发展历程、主销产品和供应链情况,在新能源前沿技术展板前,就公司液冷充电技术及其充电时电池的安全性和耐久性进行深入交流;在科林空调和之铂智能的产品展厅和生产车间,调研组详细了解了公司暖通工业物联网大数据平台和智能工业中央空调的产品应用领域和节能效果,公司负责人着重介绍了该公司利用空气源热泵针对市场应用场景提出

的“智慧烘干”“智慧工厂”“智慧楼宇”三大解决方案。

座谈中,张红军与企业负责人深入研究探讨了宇通零部件产业的推广应用问题。就分布式集中供暖领域应用,张红军指出,要分析空气源热泵技术在集中供暖方面的应用优劣势,特别是经济性、节能性,要和现有集中供暖进行有效对比分析,彻底解决当前小区供暖温度不达标的民生问题,并鼓励企业充分发挥自身在清洁能源行业的优势和特色,为郑州、河南经济社会发展做出更大贡献。

“万人助万企”活动是省委、省政府作出的重大工作部署,是持续优化营商环境、培育和激发市场主体活力的有力抓手。通过此次走访调研,高新区深度对接企业需求,指导帮助企业破解发展瓶颈,进一步提振企业发展信心和活力。下一步,高新区将继续坚持问题导向,提升主动服务水平,全方位了解企业发展的堵点、痛点、关键点,汇聚上下联动高质量发展的强大动力,千方百计帮助企业纾困解难,助推企业健康快速发展,为高新区高质量发展提供强有力支撑。

记者 孙庆辉 通讯员 刘子静

## “充电蓄能”强本领 练好应急“基本功” 高新区开展领导干部 应急能力提升专题培训



本报讯 应急处突能力是新时代党员干部的“基本功”,也是干部能力建设的“必修课”。3月19日下午,郑州高新区领导干部应急能力提升专题培训会在管委会二楼报告厅举行,通过培训,进一步提高辖区干部防范化解重大风险、应对突发事件的能力水平,着力锻造政治过硬、本领高强的干部队伍,为高新区高质量发展打造强力“引擎”。

按照疫情防控的要求,培训采取“线上+线下”结合的模式,设立主会场和各办事处分会场,减少聚集、化整为零。高新区党工委、人大工委、管委会班子成员,议事协调机构副组长兼办公室主任,总法务师、总统计师在主会场参会。会议由区党工委委员、管委会副主任杜怀锋主持。

此次举办应急能力提升专题培训,是今年郑州高新国家自创区建设新学堂的“开学第一课”。培训邀请省应急管理厅总工程师,应急管理部和清华大学师资库、省委省政府宣讲库成员马天希进行授课。在2个多小时的专题培训中,马天希结合自身多年理论研究和丰富的实践经验,精彩生动地阐述了关于应急管理体系建设重要论述精神,并就如何完善应急管理和防灾、减灾、救灾体制机制

制,如何提高防范化解风险挑战的能力和水平,对新时代新形势下如何提高领导干部面对突发事件的应急管理处置水平给予了理念、目标、内容、路径和方法的具体指导,为高新区加强应急管理体系建设,提高应对突发事件能力提供了强有力的科学理论遵循。

在现场聆听马天希授课过程中,辖区领导干部认真听讲、做好笔记。大家纷纷表示,此次培训内容非常丰富,内涵深刻,以案说法,深入浅出,形象生动,具有很强的针对性、指导性和实践性,对于发现高新区应急处突工作中存在的突出短板,全面提升领导干部应急能力整体水平具有重大意义,并为高新区下一步应急处突工作指明了方向。会后,大家将认真领会,消化吸收,学以致用,切实增强对应急管理工作极端重要性、紧迫性的认识,将应急管理工作摆在更加突出的位置,统筹好安全与发展两件大事,坚持底线思维,增强忧患意识,善于预见和预判各种风险挑战,随时做好应急准备,为高新区高质量发展提供安全应急保障。

各办事处管理岗以上干部,村(社区)书记及部分重点企业负责人在分会场参会。

记者 孙庆辉 通讯员 谢庆文/图

## 以“林长制”促“林长治” 郑州高新区开展 林长春季巡林工作



本报讯 为落实“林长制”工作要求,认真履行林长职责,加强森林资源保护,压实“林长+公安局长”工作责任,3月18日上午,高新区党工委委员、管委会副主任、执行副总林长赵毅带队到西流湖公园和天健湖公园开展林长春季巡林工作。

巡查中,赵毅一行对责任区域的“林长制”工作执行情况、森林资源保护、森林防火等重点工作进行了现场巡查,听取了相关部门开展春季造林绿化工作情况汇报,重点察看了森林防火设施与制度建设情况,并就近期“林长制”工作落地落实提出要求。

要提高站位。“林长制”工作是加强生态文明建设的重要决策部署,各级林长务必高度重视,抓好辖区“林长制”各项工作落实。

要压实责任。农业农村局做好种植

苗木的植物检疫协调工作;公安分局协调消防救援大队,进一步规范和完善天健湖公园微型消防站;各办事处和公安分局做好现场的治安工作,防止“阻工”现象的发生。

要提高认识。近期干旱和大风天气增多,清明节即将来临,森林防火进入关键期,各办事处务必加强宣传,提高群众护林防火的责任意识和法律意识。

要履职尽责。各级林长要严格按照工作要求,积极开展巡林工作,推动“林长制”工作精细化、长效化,实现“山有人巡、林有人护、树有人管、责有人担”,以“林长制”力促“林长治”。

农业农村局、城市管理局、党群工作部、公安分局和石佛办事处、沟赵办事处负责同志陪同巡林。

记者 孙庆辉 通讯员 王玉丰 文/图

## 高新区下好防汛度汛“先手棋”

本报讯 3月15日,高新区河道及水利工程防汛抗旱办公室组织开展高新区河道及水利工程防汛度汛专项培训会,进一步提高全区水旱灾害应急能力,确保能够有效应对突发事件。高新区各办事处、河及水利工程防汛抗旱指挥部成员单位相关业务骨干、基层一线人员参加了此次培训。

培训邀请了河南省水利厅水旱灾害防御处处长茹新宇进行授课。培训紧扣高新区实际情况,主要从预警响应机制、应急处置措施、河道工程抢险、防汛责任制、科学调度水工程等多方面开展深入讲解。重点对汛前、汛中、汛后的各项工作以及防汛预案编制等方面进行了分析,并结合实际案例,深入浅出地对常见

险情排查和处置做了详细讲解,同时对今年防汛重点工作给出了指导意见。

参会人员纷纷表示,培训内容丰富、针对性强,进一步提高了工作人员化解重大风险的能力,对应对水旱灾害具有较强的借鉴作用和指导意义。

高新区农业农村局主要负责人表示,下一步,高新区将认真谋划和开展2022年防汛工作,做好汛前检查,确保隐患早发现、早消除,物资早准备;加快做好河道防汛各类预案编制工作和防汛演练,切实增强防汛本领;加快推进水毁修复及能力提升项目,确保汛前全部完成,保障河道行洪安全,进一步保障人民群众生命财产安全。

记者 孙庆辉 通讯员 曹益彬